

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 26

Пол: Мужской

Врач:

ФИО:

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.01.2009 15:08:23

формирования заключения врача: 31.01.2009 21:05:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74813/answer/74814>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Также как и аппендицит острая боль в яичке требует незамедлительного обращения к врачу. Для этого можно вызвать скорую помощь, обратиться на прием к урологу, позвонить на телефон горячей линии уролога и т.д. В противном случае есть вероятность наступления необратимых изменений в яичке. Не откладывайте визит к урологу. Удачи!